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ZV NIK 2022 nyár
Válaszadók száma = 44

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
Kérdésszöveg Jobb pólusBal pólus

n=mennyiség
átl.=átlag
md=Medián
elt.=Átl. elt.
tart.=tartózkodás
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

Kedves végzős hallgatónk!Kedves végzős hallgatónk!Kedves végzős hallgatónk!Kedves végzős hallgatónk!

Az Óbudai Egyetem fontos célja az intézmény által nyújtott képzés és támogató szolgáltatások fejlesztése. Ebben nagy mértékbenAz Óbudai Egyetem fontos célja az intézmény által nyújtott képzés és támogató szolgáltatások fejlesztése. Ebben nagy mértékbenAz Óbudai Egyetem fontos célja az intézmény által nyújtott képzés és támogató szolgáltatások fejlesztése. Ebben nagy mértékbenAz Óbudai Egyetem fontos célja az intézmény által nyújtott képzés és támogató szolgáltatások fejlesztése. Ebben nagy mértékben
támaszkodik a végzős hallgatók véleményére. Jelen kérdőív célja a záróvizsgázó hallgatók véleményének megismerése.támaszkodik a végzős hallgatók véleményére. Jelen kérdőív célja a záróvizsgázó hallgatók véleményének megismerése.támaszkodik a végzős hallgatók véleményére. Jelen kérdőív célja a záróvizsgázó hallgatók véleményének megismerése.támaszkodik a végzős hallgatók véleményére. Jelen kérdőív célja a záróvizsgázó hallgatók véleményének megismerése.

Kérjük, értékelje az alább területekkel kapcsolatos elégedettségét és az Ön által megítélt fontosságát 6 fokozatú skálán, illetveKérjük, értékelje az alább területekkel kapcsolatos elégedettségét és az Ön által megítélt fontosságát 6 fokozatú skálán, illetveKérjük, értékelje az alább területekkel kapcsolatos elégedettségét és az Ön által megítélt fontosságát 6 fokozatú skálán, illetveKérjük, értékelje az alább területekkel kapcsolatos elégedettségét és az Ön által megítélt fontosságát 6 fokozatú skálán, illetve
válaszoljon a további kérdésekre! Az adatszolgáltatás önkéntes.válaszoljon a további kérdésekre! Az adatszolgáltatás önkéntes.válaszoljon a további kérdésekre! Az adatszolgáltatás önkéntes.válaszoljon a további kérdésekre! Az adatszolgáltatás önkéntes.

Segítségét és válaszait köszönjük!Segítségét és válaszait köszönjük!Segítségét és válaszait köszönjük!Segítségét és válaszait köszönjük!

Minőségirányítási szervezet munkatársaiMinőségirányítási szervezet munkatársaiMinőségirányítási szervezet munkatársaiMinőségirányítási szervezet munkatársai

Az egyetem melyik karán/központjában záróvizsgázott?Az egyetem melyik karán/központjában záróvizsgázott?Az egyetem melyik karán/központjában záróvizsgázott?Az egyetem melyik karán/központjában záróvizsgázott?
n=44AMK 0%

BGK 0%

KGK 0%

KVK 0%

NIK 100%

RKK 0%

YBL 0%

Tanulmányait mely képzési szinten zárta le a záróvizsgán?Tanulmányait mely képzési szinten zárta le a záróvizsgán?Tanulmányait mely képzési szinten zárta le a záróvizsgán?Tanulmányait mely képzési szinten zárta le a záróvizsgán?
n=44Alapképzés (BA/BSc/BProf) 70.5%

Mesterképzés (MA/MSc) 9.1%

Felsőoktatási szakképzés 0%

Szakirányú továbbképzés 20.5%

Osztatlan képzés (MA, 10 féléves) 0%
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Milyen alapképzési szakon zárta le tanulmányait? Milyen alapképzési szakon zárta le tanulmányait? Milyen alapképzési szakon zárta le tanulmányait? Milyen alapképzési szakon zárta le tanulmányait? 
n=31Mérnökinformatikus 71%

Üzemmérnök-informatikus (BProf) 29%

Milyen mesterképzési szakon zárta le tanulmányait?Milyen mesterképzési szakon zárta le tanulmányait?Milyen mesterképzési szakon zárta le tanulmányait?Milyen mesterképzési szakon zárta le tanulmányait?
n=4Mérnökinformatikus 100%

Milyen szakirányú továbbképzési szakon zárta le tanulmányait?Milyen szakirányú továbbképzési szakon zárta le tanulmányait?Milyen szakirányú továbbképzési szakon zárta le tanulmányait?Milyen szakirányú továbbképzési szakon zárta le tanulmányait?
n=9Információbiztonsági szakmérnök/szakember 11.1%

Kiberbiztonsági szakmérnök/szakember 77.8%

Orvostechnikai eszközgyártási és -forgalmazási minőség és megfelelőség biztosítási 11.1%

Tagozat:Tagozat:Tagozat:Tagozat:
n=35Nappali 80%

Levelező 0%

Esti 20%

Távoktatás 0%

Átlagos tanulmányi eredménye, mellyel a szakot végezte:Átlagos tanulmányi eredménye, mellyel a szakot végezte:Átlagos tanulmányi eredménye, mellyel a szakot végezte:Átlagos tanulmányi eredménye, mellyel a szakot végezte:
n=44elégséges 0%

közepes 11.4%

jó 61.4%

jeles 27.3%

Szak, specializáció oktatási tevékenységének értékelése (elégedettség és fontosság)Szak, specializáció oktatási tevékenységének értékelése (elégedettség és fontosság)Szak, specializáció oktatási tevékenységének értékelése (elégedettség és fontosság)Szak, specializáció oktatási tevékenységének értékelése (elégedettség és fontosság)Szak, specializáció oktatási tevékenységének értékelése (elégedettség és fontosság)Szak, specializáció oktatási tevékenységének értékelése (elégedettség és fontosság)Szak, specializáció oktatási tevékenységének értékelése (elégedettség és fontosság)Szak, specializáció oktatási tevékenységének értékelése (elégedettség és fontosság)

A választott szak/specializáció oktatási tevékenysége
összességébenösszességébenösszességébenösszességében

6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=43
átl.=4,8
md=5
elt.=1,2

0%

1

4,7%

2

14%

3

11,6%

4

32,6%

5

37,2%

6

A választott szak/specializáció oktatási tevékenysége
összességében összességében összességében összességében - FONTOSSÁG- FONTOSSÁG- FONTOSSÁG- FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=44
átl.=5,6
md=6
elt.=0,7

0%

1

0%

2

2,3%

3

6,8%

4

22,7%

5

68,2%

6

A szak/specializáció tantárgyi struktúrájának
kialakítása

6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=43
átl.=4,6
md=5
elt.=1,3

0%

1

7%

2

18,6%

3

18,6%

4

18,6%

5

37,2%

6

A szak/specializáció tantárgyi struktúrájának
kialakítása - FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=44
átl.=5,5
md=6
elt.=0,8

0%

1

0%

2

4,5%

3

9,1%

4

22,7%

5

63,6%

6

A tantárgyak egymásra épülése 6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=43
átl.=4,8
md=5
elt.=1,3

2,3%

1

2,3%

2

9,3%

3

20,9%

4

25,6%

5

39,5%

6
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A tantárgyak egymásra épülése - FONTOSSÁG 6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=44
átl.=5,3
md=6
elt.=0,9

0%

1

0%

2

2,3%

3

18,2%

4

25%

5

54,5%

6

Az oktatók szakmai, pedagógiai felkészültsége 6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=43
átl.=5,3
md=6
elt.=1

2,3%

1

0%

2

2,3%

3

11,6%

4

32,6%

5

51,2%

6

Az oktatók szakmai, pedagógiai felkészültsége -
FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=43
átl.=5,8
md=6
elt.=0,6

0%

1

0%

2

2,3%

3

0%

4

14%

5

83,7%

6

A szak/specializáció oktatói és hallgatói közötti
kapcsolat

6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=43
átl.=5
md=5
elt.=1,3

2,3%

1

2,3%

2

7%

3

23,3%

4

16,3%

5

48,8%

6

A szak/specializáció oktatói és hallgatói közötti
kapcsolat - FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=44
átl.=5,3
md=6
elt.=1

0%

1

0%

2

11,4%

3

6,8%

4

20,5%

5

61,4%

6

A képzési idő tárgyakkal való hasznos kitöltése 6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=43
átl.=4,6
md=5
elt.=1,5

2,3%

1

11,6%

2

9,3%

3

18,6%

4

18,6%

5

39,5%

6

A képzési idő tárgyakkal való hasznos kitöltése -
FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=43
átl.=5,4
md=6
elt.=0,8

0%

1

0%

2

2,3%

3

14%

4

23,3%

5

60,5%

6

A kutatásokba való bekapcsolódás lehetősége 6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=22
átl.=4,3
md=5
elt.=1,8

9,1%

1

9,1%

2

18,2%

3

9,1%

4

18,2%

5

36,4%

6

A kutatásokba való bekapcsolódás lehetősége -
FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=23
átl.=4,7
md=5
elt.=1,3
tart.=20

0%

1

0%

2

26,1%

3

17,4%

4

17,4%

5

39,1%

6

A záróvizsga számonkérés illeszkedése a tanultakhoz 6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=43
átl.=5
md=5
elt.=1,4

2,3%
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7%

2

7%

3

9,3%

4

25,6%

5

48,8%

6

A záróvizsga számonkérés illeszkedése a tanultakhoz 
- FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=43
átl.=5,6
md=6
elt.=0,9

0%

1

2,3%

2

2,3%

3

4,7%

4

16,3%

5

74,4%

6

Általános oktatási infrastruktúra értékelése (elégedettség és fontosság)Általános oktatási infrastruktúra értékelése (elégedettség és fontosság)Általános oktatási infrastruktúra értékelése (elégedettség és fontosság)Általános oktatási infrastruktúra értékelése (elégedettség és fontosság)Általános oktatási infrastruktúra értékelése (elégedettség és fontosság)Általános oktatási infrastruktúra értékelése (elégedettség és fontosság)Általános oktatási infrastruktúra értékelése (elégedettség és fontosság)Általános oktatási infrastruktúra értékelése (elégedettség és fontosság)

Az intézmény által biztosított oktatási infrastruktúra
összességébenösszességébenösszességébenösszességében

6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=44
átl.=5,1
md=5
elt.=1

0%

1

2,3%

2

6,8%

3

13,6%

4

31,8%

5

45,5%

6

Az intézmény által biztosított oktatási infrastruktúra
összességébenösszességébenösszességébenösszességében - FONTOSSÁG - FONTOSSÁG - FONTOSSÁG - FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=42
átl.=5,5
md=6
elt.=1

2,4%

1

0%

2

2,4%

3

2,4%

4

23,8%

5

69%

6
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A könyvtár által nyújtott szolgáltatások oktatás és
tanulás támogatása

6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=15
átl.=5,3
md=6
elt.=1,3

6,7%

1

0%

2

0%

3

6,7%

4

26,7%

5

60%

6

A könyvtár által nyújtott szolgáltatások oktatás és
tanulás támogatása - FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=16
átl.=5,6
md=6
elt.=0,7
tart.=28

0%

1

0%

2

0%

3

12,5%

4

12,5%

5

75%

6

Az Egyetem által biztosított kollégiumi ellátás 6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=12
átl.=5,2
md=6
elt.=1,7

8,3%

1

8,3%

2

0%

3

0%

4

8,3%

5

75%

6

Az Egyetem által biztosított kollégiumi ellátás -
FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=12
átl.=6
md=6
elt.=0
tart.=32

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

100%

6

Az Egyetem alap informatikai felszereltsége 6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=42
átl.=5
md=5
elt.=1

0%

1

2,4%

2

7,1%

3

19%

4

33,3%

5

38,1%

6

Az Egyetem alap informatikai felszereltsége -
FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=42
átl.=5,7
md=6
elt.=0,5
tart.=2

0%

1

0%

2

0%

3

2,4%

4

21,4%

5

76,2%

6

Az intézményen belüli étkezési lehetőségek 6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=17
átl.=3,9
md=4
elt.=2,1

23,5%

1

11,8%

2

5,9%

3

11,8%

4

5,9%

5

41,2%

6

Az intézményen belüli étkezési lehetőségek -
FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=17
átl.=5,5
md=6
elt.=1
tart.=27

0%

1

5,9%

2

0%

3

0%

4

29,4%

5

64,7%

6

A sportolási lehetőségek az intézményen belül 6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=14
átl.=4,4
md=4,5
elt.=1,8

14,3%

1

0%

2

14,3%

3

21,4%

4

7,1%

5

42,9%

6

A sportolási lehetőségek az intézményen belül -
FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=14
átl.=4,5
md=6
elt.=1,9
tart.=29

7,1%

1

14,3%

2

14,3%

3

7,1%

4

0%

5

57,1%

6

Hallgatói tanácsadás (pl. karrier, tanulmányi, életviteli
tanácsadás) lehetőségei

6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=13
átl.=4,5
md=5
elt.=1,9

15,4%

1

7,7%

2

0%

3

7,7%

4

23,1%

5

46,2%

6

Hallgatói tanácsadás (pl. karrier, tanulmányi, életviteli
tanácsadás) lehetőségei - FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=13
átl.=5,5
md=6
elt.=1
tart.=31

0%

1

0%

2

7,7%

3

7,7%

4

15,4%

5

69,2%

6

Az alap- és szaktárgyak oktatását támogató eszközök értékelése (elégedettség és fontosság)Az alap- és szaktárgyak oktatását támogató eszközök értékelése (elégedettség és fontosság)Az alap- és szaktárgyak oktatását támogató eszközök értékelése (elégedettség és fontosság)Az alap- és szaktárgyak oktatását támogató eszközök értékelése (elégedettség és fontosság)Az alap- és szaktárgyak oktatását támogató eszközök értékelése (elégedettség és fontosság)Az alap- és szaktárgyak oktatását támogató eszközök értékelése (elégedettség és fontosság)Az alap- és szaktárgyak oktatását támogató eszközök értékelése (elégedettség és fontosság)Az alap- és szaktárgyak oktatását támogató eszközök értékelése (elégedettség és fontosság)

Az előadók/tantermek felszereltsége 6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=44
átl.=5
md=5
elt.=1,1

0%

1

4,5%

2

6,8%

3

18,2%

4

29,5%

5

40,9%

6
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Az előadók/tantermek felszereltsége - FONTOSSÁG 6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=44
átl.=5,4
md=6
elt.=0,9

0%

1

2,3%

2

2,3%

3

9,1%

4

25%

5

61,4%

6

A laborok/műhelyek felszereltsége 6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=44
átl.=5
md=5
elt.=1

0%

1

2,3%

2

4,5%

3

25%

4

27,3%

5

40,9%

6

A laborok/műhelyek felszereltsége - FONTOSSÁG 6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=44
átl.=5,7
md=6
elt.=0,6

0%

1

0%

2

2,3%

3

2,3%

4

20,5%

5

75%

6

A képzés során biztosított alap és szakmai szoftverek 6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=44
átl.=5,2
md=5,5
elt.=1

0%

1

2,3%

2

4,5%

3

18,2%

4

25%

5

50%

6

A képzés során biztosított alap és szakmai szoftverek 
- FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=44
átl.=5,5
md=6
elt.=1

0%

1

0%

2

9,1%

3

4,5%

4

13,6%

5

72,7%

6

A tankönyvekkel, segédletekkel, elektronikus
tananyagokkal való ellátottság

6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=44
átl.=4,8
md=5
elt.=1,4

4,5%

1

4,5%

2

9,1%

3

15,9%

4

25%

5

40,9%

6

A tankönyvekkel, segédletekkel, elektronikus
tananyagokkal való ellátottság - FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=44
átl.=5,7
md=6
elt.=0,6

0%

1

0%

2

2,3%

3

2,3%

4

20,5%

5

75%

6

A szakma megismerését, a tudásátadást segítő
oktatási eszközök, technikák

6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=44
átl.=4,8
md=5
elt.=1,3

2,3%

1

4,5%

2

11,4%

3

15,9%

4

27,3%

5

38,6%

6

A szakma megismerését, a tudásátadást segítő
oktatási eszközök, technikák - FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=44
átl.=5,5
md=6
elt.=0,7

0%

1

0%

2

2,3%

3

6,8%

4

25%

5

65,9%

6

Oktatás szervezésével kapcsolatos tevékenységek értékeléseOktatás szervezésével kapcsolatos tevékenységek értékeléseOktatás szervezésével kapcsolatos tevékenységek értékeléseOktatás szervezésével kapcsolatos tevékenységek értékelése (elégedettség és fontosság)(elégedettség és fontosság)(elégedettség és fontosság)(elégedettség és fontosság)Oktatás szervezésével kapcsolatos tevékenységek értékeléseOktatás szervezésével kapcsolatos tevékenységek értékeléseOktatás szervezésével kapcsolatos tevékenységek értékeléseOktatás szervezésével kapcsolatos tevékenységek értékelése (elégedettség és fontosság)(elégedettség és fontosság)(elégedettség és fontosság)(elégedettség és fontosság)

Az oktatás szervezésével kapcsolatos
tevékenységeket összességébenösszességébenösszességébenösszességében

6: Teljesen elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=43
átl.=4,5
md=5
elt.=1,4

7%

1

0%

2

14%

3

20,9%

4

27,9%

5

30,2%

6

Az oktatás szervezésével kapcsolatos
tevékenységeket összességében összességében összességében összességében - FONTOSSÁG- FONTOSSÁG- FONTOSSÁG- FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=42
átl.=5,5
md=6
elt.=0,9

0%

1

0%

2

7,1%

3

2,4%

4

21,4%

5

69%

6

Az órák (előadások, gyakorlatok, laborok)
szervezettsége

6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=44
átl.=4,9
md=5
elt.=1,2

2,3%

1

2,3%

2

9,1%

3

15,9%

4

34,1%

5

36,4%

6

Az órák (előadások, gyakorlatok, laborok)
szervezettsége - FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=44
átl.=5,6
md=6
elt.=0,7

0%

1

0%

2

2,3%

3

6,8%

4

22,7%

5

68,2%

6
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A vizsgák szervezettsége 6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=44
átl.=5
md=5,5
elt.=1,3

2,3%

1

2,3%

2

11,4%

3

6,8%

4

27,3%

5

50%

6

A vizsgák szervezettsége - FONTOSSÁG 6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=44
átl.=5,6
md=6
elt.=0,8

0%

1

0%

2

2,3%

3

9,1%

4

18,2%

5

70,5%

6

A Tanulmányi Osztály/Iroda által nyújtott
szolgáltatásokat (pl. tájékoztatás, előírások betartása)

6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=42
átl.=4,2
md=4,5
elt.=1,9

14,3%

1

11,9%

2

7,1%

3

16,7%

4

9,5%

5

40,5%

6

A Tanulmányi Osztály/Iroda által nyújtott
szolgáltatásokat (pl. tájékoztatás, előírások betartása) 
- FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=43
átl.=5,7
md=6
elt.=0,6
tart.=1

0%

1

0%

2

0%

3

7%

4

14%

5

79,1%

6

A Tanulmányi Osztály/Iroda elérhetősége,
nyitvatartása

6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=42
átl.=4,3
md=5
elt.=1,8

9,5%

1

11,9%

2

11,9%

3

11,9%

4

16,7%

5

38,1%

6

A Tanulmányi Osztály/Iroda elérhetősége,
nyitvatartása - FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=41
átl.=5,6
md=6
elt.=0,7
tart.=2

0%

1

0%

2

2,4%

3

7,3%

4

19,5%

5

70,7%

6

A Tanulmányi Osztály/Iroda dolgozóinak
segítőkészsége

6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=44
átl.=4,8
md=6
elt.=1,6

6,8%

1

6,8%

2

4,5%

3

13,6%

4

15,9%

5

52,3%

6

A Tanulmányi Osztály/Iroda dolgozóinak
segítőkészsége - FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=44
átl.=5,7
md=6
elt.=0,7

0%

1

0%

2

2,3%

3

6,8%

4

11,4%

5

79,5%

6

Az intézetek/szakcsoportok és a Tanulmányi Osztály/
Iroda oktatásszervezési tevékenységeinek
összhangja

6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=31
átl.=3,9
md=4
elt.=2,1

19,4%

1

16,1%

2

9,7%

3

6,5%

4

6,5%

5

41,9%

6

Az intézetek/szakcsoportok és a Tanulmányi Osztály/
Iroda oktatásszervezési tevékenységeinek
összhangja - FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=31
átl.=5,6
md=6
elt.=0,8
tart.=13

0%

1

0%

2

6,5%

3

3,2%

4

12,9%

5

77,4%

6

Az egyetemmel kapcsolatos általános információk
hozzáférhetősége

6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=41
átl.=4,5
md=5
elt.=1,6

7,3%

1

4,9%

2

17,1%

3

14,6%

4

14,6%

5

41,5%

6

Az egyetemmel kapcsolatos általános információk
hozzáférhetősége - FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=41
átl.=5,5
md=6
elt.=0,8
tart.=3

0%

1

0%

2

2,4%

3

12,2%

4

14,6%

5

70,7%

6

A karral/központtal kapcsolatos általános információk
hozzáférhetősége

6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=36
átl.=4,7
md=6
elt.=1,7

11,1%

1

2,8%

2

8,3%

3

16,7%

4

8,3%

5

52,8%

6
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A karral/központtal kapcsolatos általános információk
hozzáférhetősége - FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=36
átl.=5,6
md=6
elt.=0,8
tart.=8

0%

1

0%

2

2,8%

3

13,9%

4

2,8%

5

80,6%

6

A hallgatói önkormányzat részéről a hallgatók
érdekeinek hatékonyan képviselte

6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=18
átl.=4,2
md=4,5
elt.=1,9

11,1%

1

16,7%

2

5,6%

3

16,7%

4

5,6%

5

44,4%

6

A hallgatói önkormányzat részéről a hallgatók
érdekeinek hatékonyan képviselte - FONTOSSÁG

6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=18
átl.=5,6
md=6
elt.=1
tart.=26

0%

1

0%

2

11,1%

3

5,6%

4

0%

5

83,3%

6

A tanulmányi ösztöndíjak rendszere 6: Nagyon elégedett1: Egyáltalán nem
elégedett

n=28
átl.=4,8
md=5
elt.=1,3

3,6%

1

3,6%

2

0%

3

39,3%

4

10,7%

5

42,9%

6

A tanulmányi ösztöndíjak rendszere - FONTOSSÁG 6: Nagyon fontos1: Egyáltalán nem
fontos

n=28
átl.=5,4
md=6
elt.=1
tart.=16

0%

1

0%

2

3,6%

3

21,4%

4

7,1%

5

67,9%

6

 A képzés erősségei és gyengeségei A képzés erősségei és gyengeségei A képzés erősségei és gyengeségei A képzés erősségei és gyengeségei A képzés erősségei és gyengeségei A képzés erősségei és gyengeségei A képzés erősségei és gyengeségei A képzés erősségei és gyengeségei

Összességében miben látja a szakon folyó képzés erősségeit?Összességében miben látja a szakon folyó képzés erősségeit?Összességében miben látja a szakon folyó képzés erősségeit?Összességében miben látja a szakon folyó képzés erősségeit? Jelöljön meg legfeljebb ötöt! 
n=44Korszerű elméleti megalapozás 36.4%

Alapos módszertani megalapozás 22.7%

Probléma-megoldási készség fejlesztése 43.2%

Gyakorlatorientált képzés 70.5%

A tanárok hallgatócentrikus hozzáállása 36.4%

Az oktatók felkészültsége 56.8%

Kapcsolatépítési lehetőség 18.2%

Szakmai gyakorlat lehetősége 9.1%

Nemzetközi mobilitás lehetősége 6.8%

A megszerzett diploma magas presztízse 34.1%

Magas szintű oktatási, informatikai infrastruktúra 36.4%

Magas szintű oktatási adminisztráció 4.5%

Színvonalas nyelvtanítás 0%

Alapos informatikai képzés 40.9%
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Összességében miben látja a szakon folyó képzés gyengeségeit?Összességében miben látja a szakon folyó képzés gyengeségeit?Összességében miben látja a szakon folyó képzés gyengeségeit?Összességében miben látja a szakon folyó képzés gyengeségeit? Jelöljön meg legfeljebb ötöt! 
n=44Elavult, felesleges elméleti ismeretek 36.4%

Alapos módszertani megalapozás hiánya 13.6%

Probléma-megoldási készség fejlesztésének hiánya 11.4%

Gyakorlatközeli ismeretek biztosításának hiányossága 6.8%

A tanárok hallgatócentrikus hozzáállásának hiánya 18.2%

Nem megfelelően felkészült oktatók 15.9%

Kapcsolatépítési lehetőségek hiánya 11.4%

Kevés lehetőség szakmai gyakorlatra 18.2%

Kevés lehetőség nemzetközi mobilitásra 6.8%

A megszerzett diploma alacsony presztízse 2.3%

Elavult, hiányos oktatási, informatikai infrastruktúra 15.9%

Gyenge szintű oktatási adminisztráció 25%

Alacsony színvonalú nyelvi képzés 6.8%

Alapos informatikai képzés hiánya 4.5%

Kérjük, értékelje a szak egészére vonatkozó alábbi állításokat az 1-től 6-ig terjedő skálán!Kérjük, értékelje a szak egészére vonatkozó alábbi állításokat az 1-től 6-ig terjedő skálán!Kérjük, értékelje a szak egészére vonatkozó alábbi állításokat az 1-től 6-ig terjedő skálán!Kérjük, értékelje a szak egészére vonatkozó alábbi állításokat az 1-től 6-ig terjedő skálán!

Összességében a képzéstől azt kaptam, amit vártam. Teljes mértékben
egyetértek

Egyáltalán nem értek
egyet

n=42
átl.=5,1
md=5
elt.=1
tart.=1

0%

1

4,8%

2

0%

3

21,4%

4

31%

5

42,9%

6

Ha e szakon újrakezdeném tanulmányaimat, ismét az
Óbudai Egyetemet választanám.

Teljes mértékben
egyet értek 

Egyáltalán nem értek
egyet

n=39
átl.=5,4
md=6
elt.=1
tart.=5

0%

1

2,6%

2

2,6%

3

17,9%

4

10,3%

5

66,7%

6

Köszönjük, hogy a kérdőív kitöltésével segítette az egyetemi fejlesztések megalapozását! Köszönjük, hogy a kérdőív kitöltésével segítette az egyetemi fejlesztések megalapozását! Köszönjük, hogy a kérdőív kitöltésével segítette az egyetemi fejlesztések megalapozását! Köszönjük, hogy a kérdőív kitöltésével segítette az egyetemi fejlesztések megalapozását! 
Az adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthat. Kérjük, várja meg az adatmentés végét jelző

üzenet megjelenését! A korábbi felmérésekkel kapcsolatos értékeléseket a mir.uni-obuda.hu honlapon tudja megtekinteni. Jelen
felmérés eredményeiről szintén itt kaphat tájékoztatást.
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Kettős skálás profilvonal

A választott szak/specializáció oktatási tevékenysége összességébenösszességébenösszességébenösszességében 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=43
elt.=1,3

A szak/specializáció tantárgyi struktúrájának kialakítása 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=43
elt.=1,3

A tantárgyak egymásra épülése 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=43
elt.=1,3

Az oktatók szakmai, pedagógiai felkészültsége 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=42
elt.=1,2

A szak/specializáció oktatói és hallgatói közötti kapcsolat 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=43
elt.=1,3

A képzési idő tárgyakkal való hasznos kitöltése 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=42
elt.=1,6

A kutatásokba való bekapcsolódás lehetősége 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=21
elt.=1,8

A záróvizsga számonkérés illeszkedése a tanultakhoz 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=42
elt.=1,2

Az intézmény által biztosított oktatási infrastruktúra összességébenösszességébenösszességébenösszességében 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=42
elt.=1

A könyvtár által nyújtott szolgáltatások oktatás és tanulás támogatása 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=15
elt.=1,4

Az Egyetem által biztosított kollégiumi ellátás 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=12
elt.=1,7

Az Egyetem alap informatikai felszereltsége 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=42
elt.=1,1

Az intézményen belüli étkezési lehetőségek 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=17
elt.=1,8

A sportolási lehetőségek az intézményen belül 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=14
elt.=2,1

Hallgatói tanácsadás (pl. karrier, tanulmányi, életviteli tanácsadás) lehetőségei 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=13
elt.=1,5

Az előadók/tantermek felszereltsége 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=44
elt.=1,2
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Kettős skálás profilvonal

A laborok/műhelyek felszereltsége 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=44
elt.=1,1

A képzés során biztosított alap és szakmai szoftverek 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=44
elt.=1

A tankönyvekkel, segédletekkel, elektronikus tananyagokkal való ellátottság 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=44
elt.=1,4

A szakma megismerését, a tudásátadást segítő oktatási eszközök, technikák 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=44
elt.=1,2

Az oktatás szervezésével kapcsolatos tevékenységeket összességébenösszességébenösszességébenösszességében 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Teljesen
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=42
elt.=1,6

Az órák (előadások, gyakorlatok, laborok) szervezettsége 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=44
elt.=1,4

A vizsgák szervezettsége 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=44
elt.=1,3

A Tanulmányi Osztály/Iroda által nyújtott szolgáltatásokat (pl. tájékoztatás, előírások
betartása)

1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=42
elt.=1,9

A Tanulmányi Osztály/Iroda elérhetősége, nyitvatartása 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=41
elt.=1,8

A Tanulmányi Osztály/Iroda dolgozóinak segítőkészsége 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=44
elt.=1,7

Az intézetek/szakcsoportok és a Tanulmányi Osztály/Iroda oktatásszervezési
tevékenységeinek összhangja

1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=31
elt.=2,1

Az egyetemmel kapcsolatos általános információk hozzáférhetősége 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=41
elt.=1,9

A karral/központtal kapcsolatos általános információk hozzáférhetősége 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=36
elt.=1,9

A hallgatói önkormányzat részéről a hallgatók érdekeinek hatékonyan képviselte 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=18
elt.=1,8

A tanulmányi ösztöndíjak rendszere 1: Egyáltalán
nem elégedett

6: Nagyon
fontos

6: Nagyon
elégedett
1: Egyáltalán
nem fontos

-5 0 5
n=28
elt.=1,4


